XK

Zarzad Transportu Miejskiego

ZTM.EZ.3310.7.2021
Poznan, 02.09.2021 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,Dostawe sprzetu

teleinformatycznego na potrzeby Zarzadu Transportu Miejskiego w Poznaniu”.

Zamawiajacy, Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapiséw art. 284 ust. 1, 2 ustawy
z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2021 poz. 1129 z zm.),
ponizej udziela odpowiedzi na zapytania, ktore wptynety od Wykonawcy.

Dotyczy zapisu w Opisie Przedmiotu Zaméwienia, stanowigcym zatacznik 1 do SWZ, w czesci 2: sprzet
dyskowy zostaly wymagania technologiczne i funkcjonalne dla oferowanej jednostki dyskowej z
no$nikami i z karta rozszerzen (Dedykowana jednostka rozszerzajaca serwer plikow w posiadaniu

Zamawiajacego: Synology RS18017xs+).”
Pytanie nr 1:
1. Warunek okreslajacy pochodzenie

Zestaw jednostki z noSnikami musi by¢ fabrycznie nowy i zamkniety. Nieuzywany wczesniej w Zadnych
projektach, wyprodukowany nie wczesniej niz 6 miesiecy przed dostawq i nieuzywane przed dniem

dostarczenia. Musi pochodzi¢ z oficjalnego kanatu sprzedazy producenta na rynek polski.
Z informacji uzyskanych od producenta, firmy Synology, otrzymali$my informacje:

wyprodukowany nie wczesniej niz 6 miesiecy przed dostawg" (dot. zestawu: jednostka / nosniki)- nie
mozemy tego zagwarantowac, zalezy to od wielu czynnikdw, w tym standéw magazynowych naszych i

dystrybucji

Whnosimy o wykres$lenie wymogu:
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wyprodukowany nie wczesniej niz 6 miesiecy przed dostawa" (dot. zestawu: jednostka/nosniki).
Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tre§¢ warunku okreslajacy pochodzenie zestawu.

Bylo:

Zestaw jednostki z nosnikami musi by¢ fabrycznie nowy i zamkniety. Nieuzywany wczeSniej w zadnych
projektach, wyprodukowany nie wczesniej niz 6 miesiecy przed dostawq i nieuZywane przed dniem

dostarczenia. Musi pochodzi¢ z oficjalnego kanatu sprzedazy producenta na rynek polski.
Jest:

Zestaw jednostki z nosnikami musi by¢ fabrycznie nowy i zamkniety. NieuZywany wczesniej w Zadnych
projektach i nieuzywane przed dniem dostarczenia. Musi pochodzi¢ z oficjalnego kanatu sprzedazy

producenta na rynek polski.
Pytanie nr 2:
2. Warunki gwarancji

Minimum 60-miesigczna Gwarancja Producenta z gwarancjg wymiany uszkodzonego sprzetu nastgpnego
dnia roboczego (tzw. NBD). Mozliwos¢ sprawdzenia statusu gwarancji poprzez strong producenta

podajgc unikatowy numer urzqdzenia.

Firma Synology jako producent nie oferuje gwarancji w trybie NBD. Taka gwarancj¢ oferuje

autoryzowana dystrybucja.

Czy dopuscicie Panstwo gwarancj¢ wymiany uszkodzonego sprz¢tu nastgpnego dnia roboczego (tzw.

NBD) realizowang przez autoryzowang dystrybucje?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza gwarancje wymiany uszkodzonego sprzetu w ramach polityki NBD realizowang

przez autoryzowanego dystrybutora operujacego na terytorium RP.
Pytanie nr 3:

3. Warunki gwarancji
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Mozliwos¢ sprawdzenia statusu gwarancji poprzez strong producenta podajgc unikatowy numer

urzqdzenia.

Synology nie posiada wtasnego portalu do sprawdzania gwarancji po numerze seryjnym. Gwarancja

urzadzenia jest liczona od daty zakupu przez klienta koncowego, umieszczonej na fakturze

Whnosimy o wykreslenie wymogu:

Mozliwos¢ sprawdzenia statusu gwarancji poprzez strong producenta podajac unikatowy numer

urzadzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tre§¢ warunku okreslajacy warunki gwarancji.
Bylo:

wDotyczy jednostki 7 zainstalowanymi nosnikami:

Minimum 60-miesieczna Gwarancja Producenta z gwarancjq wymiany uszkodzonego sprzetu nastepnego

dnia roboczego (tzw. NBD).

Mozliwos¢ sprawdzenia statusu gwarancji poprzez strong producenta podajgc unikatowy numer

urzgdzenia.,,
Jest:

wDotyczy jednostki 7 zainstalowanymi nosnikami:

Minimum 60-miesieczna Gwarancja Producenta z gwarancjg wymiany uszkodzonego sprzetu nastepnego

dnia roboczego (tzw. NBD).”

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze zmodyfikowal zalacznik nr 1 do SWZ tj. opis
przedmiotu zamoOwienia oraz zatacznik nr 3 do SWZ tj. formularz ofertowy. Zmodyfikowane zataczniki

zostaly zamieszczone na stronie prowadzonego postepowania.

Signed by /
Podpisano przez:

Jan Pawet
Gosiewski

Date / Data:
2021-09-03 14:42
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